PELUEHVIE
YPABHEHWI




T HED

1. ChopmynupyiTe NPaBUJIO PACKPBITUSA CKOOOK Mmepe/
KOTOPbIMM CTOMT 3HAK «+»,

2. ChopmyupyiiTe NPaBUJIO0 PACKPBITHS CKOOOK Mepe
KOTOPBIMH CTOUT 3HAK «-»,

3. Kakue ciaraemMmbie HA3bIBAKOTCH MOTOOHBIMHU?
4. Kak nmpuBecTH NOI00HbIE cIaraemMble?

5. AJIrTOPUTM pelleHUusi YPABHEHUH.




IIpoBepbTe cebds:

1) 8x — 6x = 2x; 1) -13x + 9x = —4x;

2) 2y +y - 4y =; 2) 5y + 3y -y =Ty;

3) -10a - 5a + a = -14a; 3) 6a-a-5a=0;

4) 7b-b-6b = 0; 4) -9b — 4b + b = -12b;
5) ¢ - 8c + 10c = 3c; 5) —c + 3¢ — 6¢c = —4c;

6)—n+2n—4n=—3n. 6) n—Tn + 9n = 3n.



PELLLTE YPABHEHUA YCTHO

a)x+9=27;
0) 15 +y=30;
B) b—7=14;
r)y:20 = 3;

n) 60 —c=18§;
e) 10k = 15;

xK) 5x = 63;
3) 2x+3=15-X.



IEJIH:

N3yunTb HOBbIE Npasua pelweHuns ypasHeHU;

CocTaBUTb ANFOPUTM peLieHUs YpaBHeHUs,
KOraa HeussecTHAs BESinYiHA 3aNUCaHa cnesa
U CNpasa OT 3HAKA paBHO;

HayunTb nprameHsTs cRropiTm Npu peweHmum
U‘ '
YpaBHEeHWUU;

BeecTu onpepeneHue nuHeUHoOro ypasHeHuUs:;
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M3YYEHUE HOBOTO MATEPUANA T8
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Ypaenenue — smo pasencmeo, komopoe
8bINOJIHAEMCA U NPU HEKOMOPbIX 3HAYEHUAX

BXOOAUWUX 8 He20 OYKE

“

Pewiumob ypasuenue — 3nauum Haimu
8ce e20 KOpHU (U yoeoumcs, 4mo

MO YPAaBHeHUe He UmMeem HU 00OHO20
KOPHSL).




U3YHYEHUE HOBOITO MATEPUATIA

PemnMm ypaBHenue  4+(x +5) =12
Penienue. I1o IMIpaBUJIy OTBICKHBAHHN HCU3BCCTHOI'O MHOKXHNTCILA
X+3=12:4 4. x+5):4=12:4 4+(x+5)Y%=12""
x+5=3 x+5=3 x+5=3
D70 Ke ypaBHEHHE MOXKHO IIOJIYYHUTh, Pa3IEIMB 00€ 4acTu
JTAHHOTO YPaBHCHMs Ha 4y YMHOXUB 00€ JacTu Ha Y.
Teneps JIErKO HAUTH 3HAYCHUE X,
x=3-5
x=-2

KOlel VYPAGHEHUM HE USMEHAIOMCA, eCllU 00e uacmu YPABGHEHUA
YMHOIICUMDb UIU pa30eﬂumb Ha OOHO U mo Jce Huciio, Hé paeHoée

HYJT10.



U3YYEHNE HOBOIO MATEPHNATA

PeuinMm ypaBHenue 2x +5 =17.

Perienue. [1o nmpaBuny OTBICKUBAaHUS HEU3BECTHOIO

CJIaraeMoro 2x =17 + (= 3)
2x = 12 s
X=06

YpaBHeHue 2x = 17 -5 MOKHO 3anucarh Tak: 2x = 17 + (= 5).

Buaum, 4To KOpeHb ypaBHEHUS 2X + 5 = 17 HE U3MEHSAETCH, €CIIN
MIEPEHECTH ClIaraéMoe 5 W3 JIEBOM YAaCTU YPAaBHEHUS B MIPABYIO,

N3MCHHB CI'O 3HAK HA HpOTHBOHOJ’IO)KHBIfI.
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U3YYEHME HOBOIO MATEPUATIA

Pemnm ypaBHeHue 5x = 2x + 6.

Pemenpe. 5x —2x=2x -2x+6 Ho 2x—-2x=10
Sx-2x=6
3x=6
x=2

Kopnu ypasnenusn ne uzmenaromeces, eciu Kakoe-Huoyow ciazaemoe
nepenecmu u3 0OHOU 4acmu ypasHeHus 6 Opy2yro, U3MeHUE npu IMOM €20 3HAK.

Bo Bcex pacCMOTpPEHHBIX MPUMEPAX MbI PUBOJWIA JAHHBIE  YPABHECHUS K
BUAY ax = b, 2c0e a # 0.

YpaBHEHHE, KOTOPOE MOKHO ITPUBECTU K TAKOMY BUJy C IOMOUIBIO MEPEHOCA
clara€MbIX U MPUBEACHUS MOJTOOHBIX CJIATA€MbIX, Ha3bIBAIOT JIUHEHUHbIM
YPaBHEHUEM C OJHOU NIEPEMEHHOM. »



YPABHEHWE MOXET: MMETb EQMHCTBEHHBIN KOPEHD:

BECKOHEYHO MHOT O KOPHEW; HE MMETb
KOPHEMW.
NMPAMEPBDI:

1. 2x-5=17, 2. 2(x-1)=2x-2, 3. 2X+5=2x+3,

1 2x=17+5, 2X-2 = 2x-2, 2X-2x=3-5,

2 2x=22, 2X-2X=-2+2, Ox=-2

3 X=22:2, 0x=0, x=-2:0,

4 x=11. X — noboe 4nucno KOPHEN HET,T.K.
11 — xopeHn OECKOHEYHO MHOTO neauTh Ha 0
YpaBHEHUS, KOpHEU HEJIb34.

€ IMHCTBECHHBLIN
5 OTBET: x=11 OTBET:0ecxoneuno | OTBET: kopneii ner
MHOT'O KOpHEH




ANMTOPUTM PEWLIEHNSA YPABHEHWA




3AKPETTNEHNE

Ne 1316 (a — r) Ha TOCKE U B TETPAASAX, TPOTrOBapUBas IPABUIIO.

r

Ne 1319 (a, 0) ¢ KOMMEHTapHEM Ha MECTE

FOBOPU TTIPABUJIbHO

YpaBHenue -7y +9 =- 8y — 3 ynTAIOT TaK:
— CyMMa MHUHYC CEMH UI'PEK M JIEBATH paBHA CYMME
MHHYC BOCbMH UTI'PEK U MUHYC TpeX. KopeHb 3TOro

YPaBHEHUS — YUCJIO MUHYC JIBEHAILATh.
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UTOI YPOKA

e OO0e€ YyacTu ypaBHECHHUS YMHOXKHWJIM HA YHUCI0, HE paBHOE 0.
N3MeHWINCh JIM KOPHU YPABHEHUS !

e ChopmynupyiTe OpaBUIIO IEPEHOCA CIaraéMbIX U3 OJHOMN
4aCTH YPAaBHEHMS B OPYIYIO.

OOMALLUEE 3AL0AHEE

BbelyuuTh npaBuiia
Ne



PEENEKCHNL OEATENIbHOCTU

HA YPOKE

NoHumato.....

3Halo.....
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